

# दैनिक पद्मावत मीडिया

Reg.No.MH18D0030877

ई-पेपर

न रिश्चत लेंगे, न रिश्चत देंगे

www.padmavatmedia.in

Mo. 9594542679

Email- padmavatmedia@gmail.com

वर्ष : 10

डिजिटल अंक : 276

मुंबई, शनिवार, 15 जून, 2024

प्रधान सम्पादक : पवन जैन पद्मावत

पृष्ठ : 2

मूल्य-0.00

निःशुल्क

## लोकसभा चुनाव खत्म होते ही महंगाई पकड़ने लगी रफ्तार...



नई दिल्ली। मई में थोक महंगाई बढ़कर 15 महीनों के ऊपरी स्तर पर पहुंच गई है। आज यानी 14 जून को जारी किए गए आंकड़ों के अनुसार मई में थोक महंगाई बढ़कर 2.61 प्रतिशत पर पहुंच गई है। फरवरी 2023 में थोक महंगाई दर 3.85 प्रतिशत रही थी। वहीं अप्रैल 2024 में महंगाई 1.26 प्रतिशत रही थी, जो 13 महीने का उच्चतम स्तर था। इससे एक महीने पहले मार्च 2024 में ये 0.53 प्रतिशत रही थी। फरवरी में थोक महंगाई 0.20 प्रतिशत रही थी। उधर, बुधवार को रिटेल महंगाई में गिरावट देखने को मिली थी।

दरअसल, लोकसभा चुनाव खत्म होते ही देश की जनता को महंगाई से दो-दो हाथ करने का समय आ गया है। जून का पहला सोमवार जनता के लिए महंगाई का ट्रिपल डोज लेकर आया है। देश की सबसे बड़ी दुध उत्पादन कंपनी अमूल इंडिया और मदर इंडिया ने दुध के दाम बढ़ा दिया है। वहीं एनएचआई ने भी टोल दरों में 5 फीसदी की वृद्धि कर दी है। जानकारों का कहना है कि नई सरकार के गठन के साथ ही महंगाई का करंट और बढ़ जाएगा। लोकसभा चुनाव के नतीजे आने के बाद आम लोगों के बीच दूसरा सवाल भी रंगने लगा है।

दरअसल, लोकसभा चुनाव खत्म होते ही महंगाई का करंट लगाना शुरू हो गया है। खाद्य पदार्थों के साथ ही आवश्यक वस्तुओं के दाम बढ़ने लगा है। जानकारों का कहना है कि आने वाला समय महंगाई से दो-दो हाथ करने वाला रहेगा।

मई में खाद्य महंगाई दर 1.88 प्रतिशत बढ़ी

खाद्य महंगाई दर अप्रैल के मुकाबले 5.52 प्रतिशत से बढ़कर 7.40 प्रतिशत हो गई। रोजाना की जरूरत वाले सामानों की महंगाई दर 5.01 प्रतिशत से बढ़कर 7.20 प्रतिशत हो गई। फ्यूल और पावर की थोक महंगाई दर 1.38 प्रतिशत से घटकर 1.35 प्रतिशत रही। मैनुफैक्चरिंग प्रोडक्ट्स की थोक महंगाई दर -0.42 प्रतिशत से बढ़कर 0.78 प्रतिशत रही। इससे पहले 12 जून को मई के रिटेल महंगाई के आंकड़े जारी हुए थे। इसके अनुसार मई में रिटेल महंगाई 4.75 प्रतिशत रही। यह 12 महीने का निचला स्तर है। वहीं एक महीने पहले यानी अप्रैल में रिटेल महंगाई घटकर 4.83 प्रतिशत पर आ गई थी।

मध्यवर्गीय परिवार सबसे परेशान

पिछले कुछ वर्षों से देश के परिवारों, खासकर मध्यवर्गीय परिवारों का व्यय लगातार बढ़ रहा है। इस अनुपात में उनकी आय में वृद्धि नहीं हो रही, इस कारण उनकी बचत भी निरंतर घट रही है। हाल ही में सांख्यिकी और कार्यक्रम क्रियान्वयन मंत्रालय द्वारा जारी आंकड़ों में बताया गया कि देश में परिवारों की शुद्ध बचत पिछले तीन वर्षों में नौ लाख करोड़ रुपए से अधिक घटकर वित्तवर्ष 2022-23 में केवल 14.16 लाख करोड़ रुपए रह गई। मंत्रालय द्वारा जारी ताजा राष्ट्रीय खाता सांख्यिकी 2024 के अनुसार वित्तवर्ष 2020-21 में परिवारों की शुद्ध बचत 23.29 लाख करोड़ रुपए पर पहुंच गई थी, और उसके बाद से इसमें लगातार गिरावट आ रही है। वित्तवर्ष 2021-22 में देश के परिवारों की शुद्ध बचत घटकर 17.12 लाख करोड़ रुपए रह गई। यह पिछले पांच वर्षों में बचत का सबसे निचला स्तर है। बचत घटने का सबसे बड़ा कारण परिवारों के जीवन निर्वाह व्यय और अन्य व्ययों में बढ़ोतरी है। जीवन निर्वाह व्यय किसी एक खास स्थान और समय अवधि के दौरान आवास, भोजन, स्वास्थ्य, शिक्षा, कर जैसे मूलभूत व्ययों के लिए जरूरी धन की मात्रा

है। अगर देश में महंगाई बढ़ती है तो इनके लिए किए जाने वाले खर्च की राशि भी बढ़ती है। बढ़ी हुई महंगाई गरीब, मध्यवर्गीय और गरीबी से नीचे के लोगों को प्रभावित करती है। महंगाई का सबसे बुरा असर गरीब वर्ग पर पड़ता है।

दैनिक उपयोग की वस्तुएं महंगी

दैनिक उपयोग की वस्तुओं के मूल्य में बढ़ोतरी से आम भारतीय परिवारों की जीवन स्तर निरंतर गिरता जा रहा है। हालांकि सरकार द्वारा समय-समय पर जारी किए जाने वाले थोक और खुदरा महंगाई दर के आंकड़ों के अनुसार महंगाई घटती हुई प्रतीत होती है, लेकिन बाजार में वह कहीं नजर नहीं आती। व्यवहार में छोटी-मोटी वस्तुएं, जो कुछ वर्ष पहले रुपए-दो रुपए में मिलती थी, पहले वह पांच रुपए की हुई, अब दस रुपए की है। दस रुपए एक तरह से मुद्रा की न्यूनतम इकाई हो गई है। इस तरह छोटी-मोटी वस्तुओं की कीमत पांच से दस गुना तक बढ़ गई। पिछले कुछ वर्षों में यह चलन आम हो गया है कि बाजार में वस्तुओं की कीमत बढ़ी हुई न दिखे, इसलिए निर्माताओं ने मूल्य वहीं रखते हुए उसकी मात्रा या वजन घटा दिया। इससे वह जल्दी-जल्दी समाप्त होने लगीं, बार-बार खरीदने की जरूरत के चलते जिस वस्तु का मूल्य घटा हुआ दिखता है, वह वास्तव में पहले से ज्यादा महंगी पड़ने लगी है।

भारत में महंगाई के आंकड़े

अगर बात भारत में महंगाई के आंकड़ों की करें तो लगातार दो महीने से रिटेल महंगाई 5 फीसदी से नीचे देखने को मिली है। मार्च के महीने में रिटेल महंगाई 4.85 फीसदी पर थी। उसके बाद अप्रैल में खुदरा महंगाई के आंकड़े 4.83 फीसदी पर दिखाई दिए थे। देश में अप्रैल के महीने में खुदरा महंगाई 11 महीने में सबसे कम देखने को मिली थी। वहीं देश में बीते 8 महीने से खुदरा महंगाई के आंकड़े 6 फीसदी से कम देखने को मिल रहे हैं। जून के महीने में महंगाई के आंकड़े थोड़े और कम देखने को मिल सकते हैं। आंकड़ा 4.50 फीसदी पर आ सकता है।

आरबीआई के अनुसार

अनुसार वित्त वर्ष 2024-25 में महंगाई के आंकड़े 4.5 फीसदी पर रह सकते हैं। जोकि वित्त वर्ष 2023-24 में 5.4 फीसदी और 2022-23 में 6.7 फीसदी देखने को मिले थे।

## बिना सदस्य जी7 में दिखी भारत की धाक भारत-इटली द्विपक्षीय मुद्दों पर बातचीत



रोम। जी7 शिखर सम्मेलन के दूसरे दिन प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने वैश्विक नेताओं से मुलाकात की। वैश्विक नेताओं से मुलाकात करते हुए पीएम मोदी ने शुक्रवार को इटली की प्रधानमंत्री और जी7 शिखर सम्मेलन की मेजबान जार्जिया मेलेनी से मुलाकात की। खास बात यह है कि इटली की पीएम ने भारतीय अंदाज में नमस्ते करके पीएम मोदी का स्वागत किया। भारत जी7 समूह का सदस्य देश नहीं है पर इटली की पीएम मेलेनी ने पीएम मोदी को खास मेहमान के रूप में आमंत्रित किया है। दोनों देशों के द्विपक्षीय रिश्ते काफी मजबूत हैं।

प्रधानमंत्री मोदी ने पारंपरिक जी7 परिवारिक फोटो से पहले वैश्विक नेताओं के साथ द्विपक्षीय बातचीत की। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने जी-7 शिखर सम्मेलन से इतर अफिलिया में ब्रिटेन के प्रधानमंत्री रथि सुनक के साथ द्विपक्षीय बैठक की। इस दौरान पीएम मोदी ने भारत-ब्रिटेन के बीच रणनीतिक साझेदारी को और मजबूत करने की प्रतिबद्धता दोहराई। मोदी ने यूक्रेन के राष्ट्रपति वोलोदिमिर जेलेन्स्की से मुलाकात की। मुलाकात के बाद पीएम मोदी ने कहा कि भारत, यूक्रेन के साथ द्विपक्षीय संबंधों को और मजबूत करने के लिए उत्सुक है। उन्होंने आगे कहा कि राष्ट्रपति जेलेन्स्की के साथ बैठक बहुत सार्थक रही। मोदी ने फ्रांस के राष्ट्रपति एमैनुएल मैक्रों से मुलाकात की। दोनों राष्ट्रध्यक्षों ने रक्षा, एआई (कृत्रिम मेधा), महत्वपूर्ण तकनीक और अंतरिक्ष जैसे प्रमुख क्षेत्रों में साझेदारी बढ़ाने जैसे मुद्दों पर चर्चा की। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने सम्मेलन के आउटरीच सत्र में पोप फ्रांसिस से मुलाकात की। इस दौरान पीएम मोदी ने गले मिलकर उनसे भेंट की।

## राम मंदिर को उड़ाने की धमकी

जैश ए मोहम्मद ने ऑडियो जारी कर दी चेतावनी, पुलिस अफसर बोले- ऐसी कोई सूचना नहीं



भोपाल। अयोध्या में राम मंदिर पर आतंकी हमले की धमकी की खबर आ रही है। मीडिया रिपोर्ट्स के मुताबिक, पाकिस्तान से आतंकी संगठन जैश-ए-मोहम्मद ने ऑडियो जारी कर राम मंदिर पर हमले की चेतावनी दी है।

बम से उड़ाने की धमकी भी मिली थी। पहले एक आईडी से इस्टरग्राम पर पोस्ट की गई। फिर 112 पर कॉल आई। राम मंदिर को उड़ाने की धमकी मिलते ही पुलिस में हड़ताल मच गया। साइबर एक्सपर्ट और सर्विलांस टीम को तुरंत एक्टिव किया। दहशत न फैले इसलिए पुलिस ने अंदरखाने जांच की। जांच में धमकी देने वाले की लोकेशन कुशीनगर की निकली। पुलिस ने धमकी देने वाले पहचाना था ना के बलुआ तक्रिया क्षेत्र के रहने वाले एक 16 साल के किशोर को हिरासत में लेकर पूछताछ की। शुरुआती जांच में पता चला कि नाबालिग मानसिक तौर पर स्वस्थ नहीं है।

9 महीने पहले बरेली के छात्र ने दी थी धमकी

9 महीने पहले राम मंदिर को बम से उड़ाने की धमकी बरेली से दी गई। बरेली से लखनऊ कटौल रूम में 112 नंबर पर कॉल कर यह धमकी दी गई। पुलिस ने मोबाइल नंबर के आधार पर बरेली के 8 वीं के छात्र को हिरासत में लिया। उसकी उम्र 14 साल थी। जांच में सामने आया है कि छात्र ने यू-ट्यूब पर वीडियो देखकर मंदिर को बम से उड़ाने की धमकी दी।

हथ्हर का हब बनेगा अयोध्या, राम मंदिर के पास होगा बेस

अयोध्या में अब नेशनल सिक्योरिटी गार्ड (हथ्हर) का हब बनेगा। हथ्हर का यह देश में छत्रवां हब होगा। अभी चेन्नई, हैदराबाद, कोलकाता, मुंबई और अहमदाबाद में हथ्हर के रीजनल हब हैं। गृह मंत्रालय के एक सीनियर अफसर ने यह जानकारी दी। उन्होंने बताया कि अयोध्या के अलावा पठानकोट और केरल में भी हथ्हर की यूनिट शुरू होंगी। अयोध्या में राम मंदिर की प्राण प्रतिष्ठा के बाद से ही यह

कई आतंकी संगठनों के रडार पर है। अयोध्या में हथ्हर यूनिट विशेष हथियार (स्पेशलाइज्ड वेपन) और एंटी ड्रोन तकनीक से लैस होगी।

रोज डेढ़ लाख श्रद्धालु पहुंच रहे राम मंदिर

22 जनवरी 2024 को राम मंदिर में रामलला की प्राण-प्रतिष्ठा के बाद से हर दिन करीब डेढ़ लाख श्रद्धालु दर्शन करने आते हैं। मंदिर पर आतंकी हमले को लेकर धमकियां मिलती रहती हैं। ऐसे में मंदिर की सुरक्षा को देखते हुए सरकार ने हथ्हर की यूनिट शुरू करने का फैसला लिया है।

जैश ए मोहम्मद ने ऑडियो जारी कर दी चेतावनी, पुलिस अफसर बोले- ऐसी कोई सूचना नहीं

भोपाल। अयोध्या में राम मंदिर पर आतंकी हमले की धमकी की खबर आ रही है। मीडिया रिपोर्ट्स के मुताबिक, पाकिस्तान से आतंकी संगठन जैश-ए-मोहम्मद ने ऑडियो जारी कर राम मंदिर पर हमले की चेतावनी दी है।

## जी7 की बैठक के दौरान लड़खड़ाए जो बाइडेन, जियोर्जिया पीएम ने संभाला



रोम। अमेरिका के राष्ट्रपति जो बाइडेन जी7 शिखर सम्मेलन के लिए इटली में हैं। उनका एक वीडियो सोशल मीडिया पर वायरल हो रहा है। वीडियो में बाइडेन को लड़खड़ाए हुए देखा जा सकता है, जिन्हें बाद में इटली की पीएम जियोर्जिया मेलेनी संभालती दिखती हैं। अमेरिका में राष्ट्रपति चुनाव से पहले इस तरह के वीडियो बाइडेन और उनकी पार्टी के लिए परेशानी बढ़ा सकती है। वीडियो में जो बाइडेन को जी-7 के नेताओं से दूर जाते हुए देखा जा सकता है।

वीडियो में मेलेनी और जो बाइडेन के अलावा ब्रिटेन के पीएम रथि सुनक, कनाडाई पीएम जस्टिन ट्रूडो, फ्रांसीसी राष्ट्रपति एमैनुएल मैक्रों, जर्मन चांसलर ओलाफ शोल्ट्स, यूरोपीय आयोग की अध्यक्ष उर्सुला वॉन डेर लैयेन और कई प्रमुख नेता दिखाई दे रहे हैं। सोशल मीडिया प्लेटफॉर्म एक्स पर एक यूजर ने वीडियो शेयर करते हुए लिखा, राष्ट्रपति बाइडेन जी7 शिखर सम्मेलन में लड़खड़ा गए और उन्हें

## उदयपुर में रक्तदाता दल बनाएगा खटीक समाज राष्ट्रीय संगठन, रक्त की कमी को पूरा करेंगे - बागडी



अग्रणी रहते हैं। खटीक समाज राष्ट्रीय संगठन के राष्ट्रीय अध्यक्ष आकाश बागडी ने शुक्रवार को विश्व रक्तदाता दिवस के अवसर पर यह घोषणा की। उन्होंने कहा कि उन्हें खुशी है कि खटीक समाज राष्ट्रीय संगठन उदयपुर में रक्तदाता दल बनाने की पहल कर रहा है।

उन्होंने कहा कि यह समूह बहुत वृहद स्तर पर बनाने की तैयारियां की जा रही है। इसके लिए संगठन के सूरजपोल स्थित कार्यालय में रजिस्ट्रेशन किए जाएंगे। उन्होंने कहा कि संगठन की ओर से आगामी बसंत पंचमी के अवसर पर समाज के विवाह योग्य युवक युवतियों का निशुल्क सामूहिक विवाह भी करवाया जा रहा है, जिसमें शामिल होने वाले प्रत्येक जोड़े को भी

रक्तदान का संकल्प करवाया जाएगा और उनको भी रक्तदाता दल से जोड़ा जाएगा।

बागडी ने कहा कि रक्तदाता दल बनाने के पीछे उनका उद्देश्य है कि रक्त की कमी के कारण समाज के किसी व्यक्ति का जीवन नहीं जाए। जरूरतमंद व्यक्ति को तत्काल रक्त उपलब्ध करवाया जाएगा। रक्तदाता दल में रक्त के अलग-अलग रूप वाले व्यक्तियों को वर्गीकृत किया जाएगा और साथ ही वाट्सअप पर भी इसी तरह के रूप बनाए जाएंगे, ताकि जरूरत पड़ने पर ज्यादा दिक्कत नहीं हो।

बागडी ने बताया कि प्रारंभ में इस दल में एक हजार युवाओं को जोड़ा जाएगा और बाद में इसकी संख्या में बढ़ोतरी की जाती रहेगी। रक्तदाता समूह सभी वर्ग के लिए खुला रहेगा।

## उदयपुर से नवनिर्वाचित सांसद मन्नालाल रावत को धमकी देने वाला आरोपी गिरफ्तार, माफी मांगी



उदयपुर। उदयपुर से नवनिर्वाचित सांसद मन्नालाल रावत को सोशल मीडिया पर धमकी देने वाले आरोपी को पुलिस ने गिरफ्तार कर लिया। आरोपी ने खुद की गलती का अहसास करते हुए माफी भी मांग ली है। दरअसल वो सांसद द्वारा कांकर डूंगरी आंदोलन मामले में सांसद के बयान से नाराज था।

गोवर्धन विलास थाना पुलिस ने आरोपी सुनी-कुनी उर्फ कुंती भगोरा (21) को गिरफ्तार किया है। आरोपी ने बताया कि वो कांकर डूंगरी आंदोलन व बीटीपी (भारतीय ट्राइबल पार्टी) पर दिए गए बयान से आहत था। उसने बताया कि हंसी की इमोजी के साथ ही मैंने सांसद को कॉमेंट किया था। आरोपी ने बताया कि वो किसी

विचारधारा से जुड़ा हुआ नहीं है, लेकिन सांसद के बीटीपी पर कॉमेंट कि गुजरात में उसे नोटा से भी कम वोट नहीं मिले। कांकर डूंगरी में बाहर से लोग आए थे जैसे कॉमेंट से वो आहत हो गया था। आरोपी कुंती भगोरा जयपुर में रहकर बीएसपी-बीएड की पढ़ाई कर रहा है और धरियावद का रहने वाला है।

आपको बता दें कि गत दिनों सांसद मन्नालाल रावत के एक लाइव शो के दौरान आरोपी ने अनांगल कॉमेंट करते हुए धमकी दी थी। सांसद इसकी रिपोर्ट एस्पी योगेश गोयल की थी।

उदयपुर। जिले के थाना ऋषभदेव पुलिस ने दुकान से रूपये व मोबाइल चोरी करने की घटना का खुलासा किया है और एक आरोपी गिरफ्तार कर एक नाबालिग को डिटेन किया है।

दरअसल 1 मार्च 2024 को पवन कुमार पिता जीवतराम निवासी माण्डवा फला कागदर पुलिस थाना ऋषभदेव ने रिपोर्ट दर्ज करवाई थी की कस्बा ऋषभदेव के रोडवेज बस स्टैंड पर केसरियाजी ट्रेडर्स के नाम की एक मोबाइल की दुकान है। जहां 1 मार्च की रात

## दुकान से मोबाइल और पैसे चोरी के मामले आरोपी गिरफ्तार, एक नाबालिग डिटेन



अज्ञात चोर दुकान में रखे 7-8 हजार रूपये एवं 08 मोबाइल चोरी कर ले गये।

एस्पी योगेश गोयल द्वारा त्वरित कार्यवाही हेतु निर्देश दिए गए जिसके तहत ऋषभदेव टीम द्वारा

प्रकरण में अनिल पिता लक्ष्मण निवासी बिलख फला गडावत थाना ऋषभदेव को गिरफ्तार किया गया व एक नाबालिग को डिटेन किया इसके अलावा चोरी हुये 06 मोबाइल जप्त किए गए।

## 300 जोड़ों के सामूहिक नवकार महामंत्र जाप से हुआ तीन दिवसीय संयम शताब्दी महोत्सव का आगाज

उदयपुर। अखिल भारतीय श्री गुरु पुष्कर संगठन समिति उदयपुर की ओर से शुक्रवार को नवकार महामंत्र के आराधक, साधना के शिखर पुरुष, विश्वस्त उपाध्याय गुरुदेव पुष्कर मुनि महाराज का तीन दिवसीय संयम शताब्दी समारोह का आगाज 300 से अधिक जोड़ों के सामूहिक नवकार महामंत्र के जाप से हुआ। अध्यक्ष संजय भण्डारी एवं मंत्री श्याम झगड़ावत ने बताया कि शास्त्री सर्कल स्थित श्री तारक गुरु जैन ग्रंथालय में प्रातः 7.30 बजे नवकार महामंत्र जाप हुआ जिसमें 300 से अधिक जोड़ों ने सामूहिक जाप कर गुरुदेव पुष्कर

मुनि महाराज के संयम शताब्दी महोत्सव में धर्म प्रभावना में वृद्धि की। जाप में महिलाएं लाल चुन्दड़ एवं पुरुष श्वेत परिधान में शामिल हुए। भण्डारी ने बताया जाप कार्यक्रम में कि महाश्रमण गुरुदेव जिनेंद्र मुनि महाराज, रितेशमुनि महाराज, प्रभातमुनि महाराज, डॉ. हर्षप्रभा का सांनिध्य प्राप्त हुआ। प्रखर वक्ता प्रभातमुनि महाराज ने बताया कि नवकार महामंत्र का जाप करने से आत्मा की शुद्धि होती है। पण्डितर। रितेशमुनि महाराज ने जाप करने से तन-मन में एकाग्रता आती है इससे हमारा एवं हमारी आत्मा का कल्याण होता है। महाश्रमण गुरुदेव जिनेंद्र मुनि महाराज ने कहा कि गुरुदेव पुष्कर मुनि महाराज नवकार महामंत्र के

आराधक थे। जाप से मन में विकार एवं ईश्यां की भावना कम होती है। मन में शुद्धि आती है और घर-समाज में शांति कायम होती है। वहीं संगठन समिति द्वारा जो तीन दिवसीय आयोजन किया जा रहा है उसकी प्रसंशा की। समिति अध्यक्ष संजय भण्डारी ने जाप में आने वाले सदस्यों को शब्दों द्वारा स्वागत किया गया। उपस्थित 300 से अधिक श्रावक-श्राविकाओं के जोड़ों में से 35 लक्षी ड्रॉ निकाले जिन्हें चांदी के सिक्के वितरित किए गए। इस अवसर नरेंद्र सेंडिया, मयंक करणपुरिया, लोकेश कोठारी, राजेंद्र हिंदा, वैभव भण्डारी, गोपाल सोलंकी, पानील पोखरना, रमेश खोखावत, भंवर सेठ, निर्मल पोखरना आदि मौजूद रहे।

आज उदयपुर से गोगुन्दा तक निकलेगी नमन यात्रा - शनिवार 15 जून को शास्त्री सर्कल स्थित श्री तारक गुरु जैन ग्रंथालय से गोगुन्दा सेमटाल स्थित गुरु पुष्कर तीर्थ पावन धाम तक चार पहिया वाहन से नमन यात्रा निकाली जाएगी। नमन यात्रा में करीब 200 चार पहिया वाहनों को नगर निगम के उपमहापौर पारस सिंघवी हरी झण्डी दिखाकर रवाना करेंगे। भण्डारी ने आव्हान किया कि समाज के प्रत्येक घर से एक कार आए एवं उसके परिवार के सदस्यों को बैठकर नमन यात्रा में सहभागिता निभाए। युवाओं की समाज में भागीदारी बढ़ाने के लिए इस नमन यात्रा में सम्मिलित होने का आव्हान किया जाएगा।

-16 जून को होंगे ये आयोजन

पुष्कर युवा मंच के अध्यक्ष प्रवीण पोरवाल ने बताया कि अंतिम दिन शनिवार 16 जून को टाउन हॉल स्थित सुखाडिया रंगमंच पर प्रातः 9 बजे गुरु गुणगान एवं सम्मान समारोह का आयोजन होगा। समारोह के मुख्य अतिथि राजस्थान सरकार में सहकारिता मंत्री गौतम दक होंगे। अध्यक्षता उदयपुर शहर विधायक ताराचंद जैन करेंगे, विशिष्ट अतिथि के रूप में आईएफएस आर के जैन होंगे। झण्डारोग सुरत के उमेश बोल्या करेंगे। संरक्षक भंवर सेठ, निर्मल पोखरना ने बताया कि मुख्य समारोह के पश्चात गौतम महारप्रसादी का आयोजन किया जाएगा।

## गांगोज उद्यान में उमड़ा विशाल जनसमूह



संवाददाता ईश्वरलाल सुथार सलुंबर। जिले के ग्राम पंचायत डगार के गांव बांदरवाड़ा में चार धाम यात्रा पूर्ण कर लोटे राजपूत समाज द्वारा विशाल गांगोज उद्यान का कार्यक्रम शुक्रवार को भूम धाम से संपन्न हुआ। कार्यक्रम में ढोल की थाप के साथ गाजे बाजे से शोभायात्रा निकाली गई। और मां गां की आराधना से पूरी शोभायात्रा भक्तिमय और मनमोहक बन गई। वाई पंच रमेश चंद्र कलाल ने बताया की शोभायात्रा में 800 कलश भेंट किए गए और 3500 लोगों ने 4 किलो लड्डू का प्रसाद ग्रहण किया।





